



Zakład Ubezpieczeń Społecznych  
I Oddział w Warszawie  
ul. Senatorska 6/8, 00-917 Warszawa

Nr sprawy: 440000/272/45/ZAP/2018/ZP

Warszawa, 18.09.2018 r.

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie zapytania publicznego na zakup i dostawę tonerów oraz bębnow do drukarek dla I, II, III Oddziału ZUS Warszawie

W związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestników postępowania w dniu 14 września 2018 r. dotyczącymi warunków realizacji zamówienia Zamawiający udziela odpowiedzi.

### Pytanie

„czy będzie to dostawa sukcesywna czy jednorazowa?”

### Odpowiedź

Zamawiający nie określa liczby dostaw przedmiotu zamówienia.

### Pytanie

„czy dopuszczanie produkty zamienne 100% nowe?”

### Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza stosowanie zamienne 100%, materiały powinny spełniać wymagania opisane w §1 ust. 2 umowy.

Ofertę należy złożyć zgodnie i na warunkach wskazanych w Zapytaniu publicznym z uwzględnieniem powyższych wyjaśnień i modyfikacji.

p.o. Z-cy DYREKTORA

Marcin Kymona

SPECJALISTA

Danuta Krzymianowska

19.09.2018

STARSZY SPECJALISTA

Olga Górka

15.09.2018